Musterring

TAVIA

Ao W o "’5
e

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 11.02.2021)

Musterring




Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

. 5 Jahre Garantie.
5 m Auf Musterring Moébel ist Verlass.
JAHRE [#8] Musterring Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
GARANTIE D - - : e
RA ALY weisungen sind im Musterring Mobel-Gltepass geregelt.

gemaB Gutepass

SERVICE Service-Information
ﬂ > (’ € Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
)}

zu den Ublichen Geschaftszeiten.
service@ +49 (0)180

musterring.de 1592-222

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

|
!fMusEc.mhu

\Programins

lWUalt(.Wm gllnternational
M.k‘l(ukﬂle’&CO.lKG
134

eilaWiederbilick

w9 (@) 52421592260
\wwy.musterring:com:

sl

5 JahrelG f(J rantie

Pflege
o Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

NEUTRAL

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
E Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
%REERE'N'GH HocHG oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
et + 49 (0) 800/ 88 88 885.

j Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

wir helfen lhnen gerne weiter.

Zur griindlichen Reinigu}
strapazierter Glamefj

So macht Wofnen'?
Wistering The spirit of [ving

Zur Werterhaltung lhrer Mébel




HH TAVIA

Musterring

Produktinformation

- Direkte Lichteinwirkung durch Sonneneinstrahlung oder starkes Kunstlicht verandert jedes
Material. Aus diesem Grund sollten Neumébel nicht dauerhaft mit Dekoration oder Ahnlichem
abgedeckt werden. Bei Nachbestellungen kann es somit zu Farbabweichungen kommen.

- Es gibt eine Vielzahl von unterschiedlichen FuRboden. Aus diesem Grund sollten Sie darauf
achten entsprechende Gleiter, die Ihrer Bodenbeschaffenheit angepasst sind, einzusetzen.

- Achten Sie beim Reinigen der Béden darauf dass der Boden umgehend wieder getrocknet wird
und vermeiden Sie stehende Flussigkeiten. Die Materialien der Mébelfiite kénnen durch
Feuchtigkeit oder chemische Zuséatze in Reinigungsmitteln abfarben und beschadigt werden.

- Neue Produkte riechen anfanglich. Der Geruch kann je nach Material und Art des Mébels einige
Wochen oder Monate andauern. Hier hilft am besten regelmaRiges Luften. Bestimmte Produkte
wie Leder behalten immer einen gewissen Eigengeruch.

- Sitzspiegel auf Velours oder veloursahnlichen Oberflachen sind warentypische Eigenschaften
die sich durch vorsichtiges Aufdampfen und Aufbursten beheben lassen. Dieser Effekt hat
keinen Einfluss auf die Lebensdauer, Nutzung oder Funktion.

- Gelegentlich kann es vorkommen, dass ein Polster harter oder weicher als die anderen
erscheint. Das Raumgewicht eines Schaumstoffes kann aus technischen Griinden bis zu 15%
Toleranz aufweisen. Aufierdem wird sich die Sitzharte im Laufe der Zeit materialbedingt
verandern, da sie sich an die Kérperform anpasst.

- Alle eingesetzten Bezugsstoffe sind hochwertig und sehr strapazierfahig. Geringe
Farbabweichungen zwischen den beim Kauf vorliegenden Mustern und der Lieferung sind aus
farbetechnischen Grinden méglich. Polsterstoffe sollten mit geringer Saugstéarke und einer
Polsterdiise abgesaugt oder mit einer weichen Burste in Strichrichtung abgebirstet werden.
Fett- und eiweilhaltige Fltssigkeiten wie Milch, Rotwein, Fruchtsaft oder Ketchup, zuerst mit
einem Kuchenpapier aufsaugen, und danach mit einem feuchten, weichen und nicht farbenden
Tuch durch leichtes Reiben entfernen. Den Stoff nicht im nassen Zustand belasten.

- Beim sogenannten Einsitzen verandert sich die Sitzharte ungleichmafig. Sie wird weicher in
Abhangigkeit von Art und Dauer der Benutzung. Dies ist ein normaler Prozess den jede
Polsterung durchlauft. Unterstutzt wird diese Entwicklung dadurch, dass sich Bezugsstoffe
unter Einfluss von Kérperwarme, Kérpergewicht und Kérperfeuchtigkeit mehr oder minder
dehnen und dadurch Wellen oder Falten bilden kénnen. Diese optische Veranderung, auch Mulden-
oder Faltenbildung, hat keinen Einfluss auf Gebrauch, Funktion oder Lebensdauer und stellt keinen
Sachmangel dar.




Musterring

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren)

TAVIA

Artikel 6072

Montageanleitung
&

Servicecard




TAVIA

Servicecard Artikel 6072

Nr.: Benennung Bauteile Menge
1 Sitzschale 1 Stiick
2 Gestell 1 Stiick
3 5mm Inbus 1 Stiick
4 | Schrauben M8 x 35 mm | 4 Stiick
5 | U-Scheiben M8 / 19 mm | 4 Stiick
6 | Distanzstiicke H 13 mm | 2 Stiick
7 | Distanzstiicke H 10 mm | 2 Stiick
Teile-Nr.: Anzahl:

Sollte der Beschlag nicht
vollstandig sein, tragen Sie bitte die
bendtigte Teilenummer sowie die
entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und
kontaktieren Ihren Mobelhandler.

sl o ==




TAVIA

Montageanleitung Artikel 6072

Nr. 2
Gestell

Nr. 4
Schrauben
M8 x 35 mm
4 Stick

Nr. 5
U-Scheiben
M8/19 mm
4 Stick

Nr. 6
Distanzstiicke
H13 mm

2 Stick

Nr.7
Distanzstiicke
H10 mm

2 Stuck

Nr. 1
Sitzschale

Montagehinweis

- Die Montage muss auf einer weichen und sauberen Unterlage erfolgen!

- Uberpriifen Sie die Verschraubungen nach ca. einer Woche, sowie spiter in

regelmaBigen Abstianden und ziehen diese ggf. nach.

- Bei nicht vorschriftsméaRiger und / oder nicht fachmannischer Montage wird bei

Personen- und / oder Sachschdden keinerlei Haftung iibernommen!




TAVIA

Artikel 6082

Montageanleitung
&

Servicecard




TAVIA

Servicecard Artikel 6082

Nr.: Benennung Bauteile Menge
1 Sitzschale 1 Stiick
2 Gestell 1 Stiick
3 5mm Inbus 1 Stiick
4 | Schraube M8 x 25 mm | 4 Stiick
5 Sprengring 8/12 mm 4 Stiick
6 U-Scheibe M8/19mm 4 Stiick
Teile-Nr.: Anzahl:

Sollte der Beschlag nicht

vollstandig sein, tragen Sie bitte die

bendtigte Teilenummer sowie die

entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und

kontaktieren Ihren Mdbelhandler.

% £ €% £__%




TAVIA

Montageanleitung Artikel 6082

Nr. 2
Gestell

Nr. 4
Schrauben
M8 x 25 mm
4 Stuck

Nr.5
Sprengring
8/12 mm
4 Stuck

Nr. 6
U-Scheiben
M8 /19 mm
4 Stlck

Nr. 1
Sitzschale

Montagehinweis

- Die Montage muss auf einer weichen und sauberen Unterlage erfolgen!

- Uberpriifen Sie die Verschraubungen nach ca. einer Woche, sowie spiter in
regelmaBigen Abstianden und ziehen diese ggf. nach.

- Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei Haftung iibernommen!




TAVIA

Artikel 6092 & 8092

Montageanleitung
&
Servicecard




TAVIA

Servicecard Artikel 6092 & 8092

Nr.: Benennung Menge

1 Sitzschale 1 Stiick

2 Gestell 1 Stiick

3 Gestell Drehfunktion 1 Stiick 1
4 Inbus 5mm 1 Stiick

5 Schrauben M8x45mm 4 Stuck

6 Schrauben M8x12mm 4 Stuck

7 U-Scheibe 4 Stuck

Teile-Nr.: Anzahl:

Bitte tragen Sie die bendétigte Teilenummer
sowie die entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und
kontaktieren lhren Mébelhandler.

f

A4t 4 e |

e L LU KL S}
.W!-HHH-FI-II-i!‘ll-HH-thllu |

o L L AR AL R R

[P

§
3
3




TAVIA

Montageanleitung

Artikel 6092

Bild1 | Bild 2

| Bild4

Bild 3

Montagehinweis

Die gesamte Montage muss auf einem weichen

und sauberen Untergrund erfolgen.

Verschrauben Sie nun das Untergestell (Nr.2/Bild 2)
mit der Sitzschale (Nr.1/Bild 3). Verwenden Sie hierfur
die Schrauben M8x45mm (Nr.5/Bild1+4).

10



TAVIA

Montageanleitung Artikel 8092

Bild 1 Bild 2 . Bild3 |

Schraube féllt raus

Montagehinweis

Die gesamte Montage muss auf einem weichen

und sauberen Untergrund erfolgen.

Verschrauben Sie nun das Untergestell mit Drehfunktion
(Nr.3/Bild 3) mit der Sitzschale (Nr.1/Bild 4). Verwenden
Sie hierfur die Schrauben M8x12mm und U-Scheiben
(Nr.6+7/Bild1+2+5).

Stellen Sie anschlieRend den Schalensessel in eine
aufrechte Position auf und I6sen die Fixierung (Bild 6)
indem Sie die Drehfunktion nach links oder rechts
betatigen (Schraube fallt raus).

11



m Aufbauanweisung TAVIA

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Artikel 6292

e |

Montageanleitung
&

Servicecard




TAVIA

Servicecard Artikel 6292

Nr.: Benennung Bauteile Menge
1 Sitzschale 1 Stiick
2 Gestell 1 Stiick
3 Schraube M8 x 15mm | 4 Stiick
4 Sprengring 8 / 12 mm | 4 Stiick
5 U-Scheiben 8/ 19 mm | 4 Stiick
6 Inbus 5 mm 1 Stiick
Teile-Nr.: Anzahl:

vollstandig sein, tragen Sie bitte die
bendtigte Teilenummer sowie die
entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und

Sollte der Beschlag nicht

s ~
\“i\\‘«-:\x
( ~0




TAVIA

Montageanleitung Artikel 6292

Montagehinweise

- Die Montage muss auf einer weichen und sauberen Unterlage erfolgen!

- Uberpriifen Sie die Verschraubungen nach ca. einer Woche, sowie spiter in
regelmaBigen Abstinden und ziehen diese ggf. nach.

- Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei Haftung ibernommen!




Copyright 2020/2021 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrick

Bei nicht vorschriftsmafRiger und / oder

nicht fachméannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ibernommen.

Produktinformation & Pflegehinweis

- Direkte Lichteinwirkung durch Sonneneinstrahlung oder starkes Kunstlicht verandert jedes
Material. Aus diesem Grund sollten Neumébel nicht dauerhaft mit Dekoration oder Ahnlichem
abgedeckt werden. Bei Nachbestellungen kann es somit zu Farbabweichungen kommen.

- Es gibt eine Vielzahl von unterschiedlichen FuRbdden. Aus diesem Grund sollten Sie darauf
achten entsprechende Gleiter, die lhrer Bodenbeschaffenheit angepasst sind, einzusetzen.

- Achten Sie beim Reinigen der Béden darauf dass der Boden umgehend wieder getrocknet wird
und vermeiden Sie stehende Flissigkeiten. Die Materialien der Mébelfile kénnen durch
Feuchtigkeit oder chemische Zusatze in Reinigungsmitteln abfarben und beschadigt werden.

- Neue Produkte riechen anfanglich. Der Geruch kann je nach Material und Art des Mébels einige
Wochen oder Monate andauern. Hier hilft am besten regelmaRiges Liften. Bestimmte Produkte
wie Leder behalten immer einen gewissen Eigengeruch.

- Sitzspiegel auf Velours oder veloursdhnlichen Oberflachen sind warentypische Eigenschaften
die sich durch vorsichtiges Aufddmpfen und Aufbiirsten beheben lassen. Dieser Effekt hat
keinen Einfluss auf die Lebensdauer, Nutzung oder Funktion.

- Gelegentlich kann es vorkommen, dass ein Polster harter oder weicher als die anderen
erscheint. Das Raumgewicht eines Schaumstoffes kann aus technischen Grinden bis zu 15%
Toleranz aufweisen. AuRerdem wird sich die Sitzharte im Laufe der Zeit materialbedingt
verandern, da sie sich an die Kérperform anpasst.

- Alle eingesetzten Bezugsstoffe sind hochwertig und sehr strapazierfahig. Geringe
Farbabweichungen zwischen den beim Kauf vorliegenden Mustern und der Lieferung sind aus
farbetechnischen Grinden mdglich. Polsterstoffe sollten mit geringer Saugstarke und einer
Polsterdiise abgesaugt oder mit einer weichen Burste in Strichrichtung abgebirstet werden.
Fett- und eiweil3haltige Flussigkeiten wie Milch, Rotwein, Fruchtsaft oder Ketchup, zuerst mit
einem Kiichenpapier aufsaugen, und danach mit einem feuchten, weichen und nicht farbenden
Tuch durch leichtes Reiben entfernen. Den Stoff nicht im nassen Zustand belasten.

- Beim sogenannten Einsitzen verandert sich die Sitzharte ungleichmé&Rig. Sie wird weicher in
Abhangigkeit von Art und Dauer der Benutzung. Dies ist ein normaler Prozess den jede
Polsterung durchlauft. Unterstitzt wird diese Entwicklung dadurch, dass sich Bezugsstoffe
unter Einfluss von Kérperwarme, Kérpergewicht und Kérperfeuchtigkeit mehr oder minder
dehnen und dadurch Wellen oder Falten bilden kénnen. Diese optische Veradnderung, auch Mulden-
oder Faltenbildung, hat keinen Einfluss auf Gebrauch, Funktion oder Lebensdauer und stellt keinen
Sachmangel dar.

- Leder ist ein Naturprodukt. Kleine Defekte auf der Oberflache sind ein Naturmerkmal und stellen
einen Echtheitsbeweis fur das verwendete Leder dar. Dabei kann es sich um Narben, Falten
und Insektenstiche handeln. Zur Reinigung verwenden Sie bitte ein trockenes, sauberes
Baumwolltuch. Hartnéckigere Verschmutzungen kénnen mit einem leicht angefeuchteten Tuch
bei sofortigem Nachtrocknen entfernt werden. Verwenden Sie keine scheuernden,
I6sungsmittelhaltigen oder scharfen Reinigungsmittel.

- Bitte reinigen Sie die Kunstleder Materialien mit einem nebelfeuchten Tuch bei sofortigem
Nachtrocknen. Lésungsmittel- und alkoholhaltige Reinigungsmittel sind unbedingt zu vermeiden,
da diese die Oberflachen angreifen.

23 /2020 AU Revisionsstand: 0




m Aufbauanweisung TAVIA

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Artikel 8292

=" | S\
- 5 "a‘—

Montageanleitung
&

Servicecard




TAVIA

Servicecard Artikel 8292

Nr.: Benennung Bauteile Menge
1 Sitzschale 1 Stiick
2 Gestell 1 Stiick
3 Schraube M8 x 15mm | 4 Stiick
4 Sprengring 8 / 12 mm | 4 Stiick
5 U-Scheiben 8/ 19 mm | 4 Stiick
6 Inbus 5 mm 1 Stiick
Teile-Nr.: Anzahl:

vollstandig sein, tragen Sie bitte die
bendtigte Teilenummer sowie die
entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und

Sollte der Beschlag nicht




TAVIA

Montageanleitung Artikel 8292

e

=
d

Montagehinweise

- Die Montage muss auf einer weichen und sauberen Unterlage erfolgen!

- Uberpriifen Sie die Verschraubungen nach ca. einer Woche, sowie spiter in
regelmaBigen Abstinden und ziehen diese ggf. nach.

- Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschédden keinerlei Haftung libernommen!




Copyright 2020/2021 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbrick

Bei nicht vorschriftsmafRiger und / oder

nicht fachméannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ibernommen.

Produktinformation & Pflegehinweis

- Direkte Lichteinwirkung durch Sonneneinstrahlung oder starkes Kunstlicht verandert jedes
Material. Aus diesem Grund sollten Neumébel nicht dauerhaft mit Dekoration oder Ahnlichem
abgedeckt werden. Bei Nachbestellungen kann es somit zu Farbabweichungen kommen.

- Es gibt eine Vielzahl von unterschiedlichen FuRbdden. Aus diesem Grund sollten Sie darauf
achten entsprechende Gleiter, die lhrer Bodenbeschaffenheit angepasst sind, einzusetzen.

- Achten Sie beim Reinigen der Béden darauf dass der Boden umgehend wieder getrocknet wird
und vermeiden Sie stehende Flissigkeiten. Die Materialien der Mébelfile kénnen durch
Feuchtigkeit oder chemische Zusatze in Reinigungsmitteln abfarben und beschadigt werden.

- Neue Produkte riechen anfanglich. Der Geruch kann je nach Material und Art des Mébels einige
Wochen oder Monate andauern. Hier hilft am besten regelmaRiges Liften. Bestimmte Produkte
wie Leder behalten immer einen gewissen Eigengeruch.

- Sitzspiegel auf Velours oder veloursdhnlichen Oberflachen sind warentypische Eigenschaften
die sich durch vorsichtiges Aufddmpfen und Aufbiirsten beheben lassen. Dieser Effekt hat
keinen Einfluss auf die Lebensdauer, Nutzung oder Funktion.

- Gelegentlich kann es vorkommen, dass ein Polster harter oder weicher als die anderen
erscheint. Das Raumgewicht eines Schaumstoffes kann aus technischen Grinden bis zu 15%
Toleranz aufweisen. AuRerdem wird sich die Sitzharte im Laufe der Zeit materialbedingt
verandern, da sie sich an die Kérperform anpasst.

- Alle eingesetzten Bezugsstoffe sind hochwertig und sehr strapazierfahig. Geringe
Farbabweichungen zwischen den beim Kauf vorliegenden Mustern und der Lieferung sind aus
farbetechnischen Grinden mdglich. Polsterstoffe sollten mit geringer Saugstarke und einer
Polsterdiise abgesaugt oder mit einer weichen Burste in Strichrichtung abgebirstet werden.
Fett- und eiweil3haltige Flussigkeiten wie Milch, Rotwein, Fruchtsaft oder Ketchup, zuerst mit
einem Kiichenpapier aufsaugen, und danach mit einem feuchten, weichen und nicht farbenden
Tuch durch leichtes Reiben entfernen. Den Stoff nicht im nassen Zustand belasten.

- Beim sogenannten Einsitzen verandert sich die Sitzharte ungleichmé&Rig. Sie wird weicher in
Abhangigkeit von Art und Dauer der Benutzung. Dies ist ein normaler Prozess den jede
Polsterung durchlauft. Unterstitzt wird diese Entwicklung dadurch, dass sich Bezugsstoffe
unter Einfluss von Kérperwarme, Kérpergewicht und Kérperfeuchtigkeit mehr oder minder
dehnen und dadurch Wellen oder Falten bilden kénnen. Diese optische Veradnderung, auch Mulden-
oder Faltenbildung, hat keinen Einfluss auf Gebrauch, Funktion oder Lebensdauer und stellt keinen
Sachmangel dar.

- Leder ist ein Naturprodukt. Kleine Defekte auf der Oberflache sind ein Naturmerkmal und stellen
einen Echtheitsbeweis fur das verwendete Leder dar. Dabei kann es sich um Narben, Falten
und Insektenstiche handeln. Zur Reinigung verwenden Sie bitte ein trockenes, sauberes
Baumwolltuch. Hartnéckigere Verschmutzungen kénnen mit einem leicht angefeuchteten Tuch
bei sofortigem Nachtrocknen entfernt werden. Verwenden Sie keine scheuernden,
I6sungsmittelhaltigen oder scharfen Reinigungsmittel.

- Bitte reinigen Sie die Kunstleder Materialien mit einem nebelfeuchten Tuch bei sofortigem
Nachtrocknen. Lésungsmittel- und alkoholhaltige Reinigungsmittel sind unbedingt zu vermeiden,
da diese die Oberflachen angreifen.

23 /2020 AU Revisionsstand: 0




m Aufbauanweisung TAVIA

(Bitte aufbewahren)

Musterring

Artikel MT27 / 37 | 47

Montageanleitung
&

Servicecard




TAVIA

Servicecard Artikel MT27 / 37 | 47 (Metallgestell)

Nr.: Benennung Bauteile Menge
1 Sitzschale 1 Stiick
2 Metallgestell 2 Stiick
3 5mm Inbus 1 Stiick
4 Schraube M8 x 20mm | 8 Stiick
5 U-Scheibe M8/19mm 8 Stiick
Teile-Nr.: Anzahl:

Sollte der Beschlag nicht
vollstandig sein, tragen Sie bitte die
benotigte Teilenummer sowie die
entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und

L
7

@Es@ Q, J Q @ 0 G’




TAVIA

Montageanleitung Artikel MT27 / 37 | 47 (Metallgestell)

Nr. 4 Nr.5
Nr. 2 Schrauben U-Scheiben
Gestell M8 x 20 mm M8 /18 mm
2 Stiick 8 Stuck 8 Stuck _

\\ / / | Nr. 1
\ / Sitzschale

Montagehinweise

- Die Montage muss auf einer weichen und sauberen Unterlage erfolgen!

- Uberpriifen Sie die Verschraubungen nach ca. einer Woche, sowie spiter in
regelmaBigen Abstanden und ziehen diese ggf. nach.

- Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei Haftung ibernommen!




TAVIA

Servicecard Artikel MT27 / 37 | 47 (Holzgestell)

Nr.: Benennung Bauteile Menge
1 Sitzschale 1 Stiick
2 Gestell mit HolzfiiRen 2 Stiick
3 5mm Inbus 1 Stiick
4 Schraube M8 x 20mm | 8 Stiick
5 U-Scheibe M8/19mm 8 Stiick
Teile-Nr.: Anzahl:

vollstandig sein, tragen Sie bitte die
benotigte Teilenummer sowie die
entsprechende Menge in die
nebenstehende Tabelle ein und

Sollte der Beschlag nicht




TAVIA

Montageanleitung Artikel MT27 / 37 | 47 (Holzgestell)

Nr. 4
Schrauben Nr. 2
M8 x 20 mm Gestell
8 Stiick Nr. 5 2 Stlck
U-Scheiben
M8 /18 mm
8 Stick I

Sitzschale

Montagehinweise

- Die Montage muss auf einer weichen und sauberen Unterlage erfolgen!

- Uberpriifen Sie die Verschraubungen nach ca. einer Woche, sowie spiter in
regelmaBigen Abstanden und ziehen diese ggf. nach.

- Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei Haftung ibernommen!




Copyright 2016/2017 by
Musterring International

D - 33378 Rheda-Wiedenbriick
Printed in Germany

Bei nicht vorschriftsméafiger und / oder

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung Gbernommen.

Produktinformation & Pflegehinweis

- Direkte Lichteinwirkung durch Sonneneinstrahlung oder starkes Kunstlicht verandert jedes
Material. Aus diesem Grund sollten Neumaobel nicht dauerhaft mit Dekoration oder Ahnlichem
abgedeckt werden. Bei Nachbestellungen kann es somit zu Farbabweichungen kommen.

- Es gibt eine Vielzahl von unterschiedlichen FulRbéden. Aus diesem Grund sollten Sie darauf
achten entsprechende Gleiter, die lhrer Bodenbeschaffenheit angepasst sind, einzusetzen.

- Achten Sie beim Reinigen der Béden darauf dass der Boden umgehend wieder getrocknet wird
und vermeiden Sie stehende FlUssigkeiten. Die Materialien der Mébelfiiie kdnnen durch
Feuchtigkeit oder chemische Zusatze in Reinigungsmitteln abfarben und beschadigt werden.

- Neue Produkte riechen anfanglich. Der Geruch kann je nach Material und Art des Mobels einige
Wochen oder Monate andauern. Hier hilft am besten regelmaRiges Liften. Bestimmte Produkte
wie Leder behalten immer einen gewissen Eigengeruch.

- Sitzspiegel auf Velours oder veloursahnlichen Oberflachen sind warentypische Eigenschaften
die sich durch vorsichtiges Aufdampfen und Aufbursten beheben lassen. Dieser Effekt hat
keinen Einfluss auf die Lebensdauer, Nutzung oder Funktion.

- Gelegentlich kann es vorkommen, dass ein Polster harter oder weicher als die anderen
erscheint. Das Raumgewicht eines Schaumstoffes kann aus technischen Griinden bis zu 15%
Toleranz aufweisen. AuRerdem wird sich die Sitzharte im Laufe der Zeit materialbedingt
verandern, da sie sich an die Kérperform anpasst.

- Alle eingesetzten Bezugsstoffe sind hochwertig und sehr strapazierfahig. Geringe
Farbabweichungen zwischen den beim Kauf vorliegenden Mustern und der Lieferung sind aus
farbetechnischen Grinden mdglich. Polsterstoffe sollten mit geringer Saugstarke und einer
Polsterdise abgesaugt oder mit einer weichen Brste in Strichrichtung abgeburstet werden.
Fett- und eiweillhaltige FlUissigkeiten wie Milch, Rotwein, Fruchtsaft oder Ketchup, zuerst mit
einem Kichenpapier aufsaugen, und danach mit einem feuchten, weichen und nicht farbenden
Tuch durch leichtes Reiben entfernen. Den Stoff nicht im nassen Zustand belasten.

- Beim sogenannten Einsitzen verandert sich die Sitzharte ungleichmaig. Sie wird weicher in
Abhangigkeit von Art und Dauer der Benutzung. Dies ist ein normaler Prozess den jede
Polsterung durchlauft. Unterstitzt wird diese Entwicklung dadurch, dass sich Bezugsstoffe
unter Einfluss von Kdrperwarme, Kérpergewicht und Kérperfeuchtigkeit mehr oder minder
dehnen und dadurch Wellen oder Falten bilden kénnen. Diese optische Veranderung, auch Mulden-
oder Faltenbildung, hat keinen Einfluss auf Gebrauch, Funktion oder Lebensdauer und stellt keinen
Sachmangel dar.

- Leder ist ein Naturprodukt. Kleine Defekte auf der Oberflache sind ein Naturmerkmal und stellen
einen Echtheitsbeweis flr das verwendete Leder dar. Dabei kann es sich um Narben, Falten
und Insektenstiche handeln. Zur Reinigung verwenden Sie bitte ein trockenes, sauberes
Baumwolltuch. Hartnackigere Verschmutzungen kénnen mit einem leicht angefeuchteten Tuch
bei sofortigem Nachtrocknen entfernt werden. Verwenden Sie keine scheuernden,
I6sungsmittelhaltigen oder scharfen Reinigungsmittel.

- Bitte reinigen Sie die Kunstleder Materialien mit einem nebelfeuchten Tuch bei sofortigem
Nachtrocknen. Lésungsmittel- und alkoholhaltige Reinigungsmittel sind unbedingt zu vermeiden,
da diese die Oberflachen angreifen.

erstellt: 06/2017 AU Revisionsstand: 0



Aufbauanweisung
m (Bitte aufbewahren) TAVIA

Musterring




oder




TAVIA

Design-Tisch / feste Platte
Artikel 4083 & 4883

Servicecard Artikel 4083 & 4883
Nr.: Bezeichnung Menge
1 |Flachkopfschraube M8x45mm | 20 Stick
2 |Senkschraube M8x25mm 8 Stuck
3 |Federring 20 Stick
4 |U-Scheibe 20 Stuck
5 [Inbusschlissel SW 5mm 1 Stuck
6 |Gestellplatte 4083F schwarz 4 Stuck
7 |GE BUEGELGESTELL Holz 2 Stlick
8 |GE BUEGELGESTELL Metall 2 Stick

8

Sicherungsschrauben I6sen und il
anschlieend mit den beigefugten
Schrauben und Unterlegscheiben
die Stege unten an die Tisch-
platte schrauben!

Ab Tischlange: 220 cm A

3=3




TAVIA

oder




TAVIA

Synchro-Schiebeplattentisch
Artikel 4063 & 4163

Servicecard Artikel 4063 & 4163

Nr.: Bezeichnung Menge
1 |Flachkopfschraube M6x30mm | 12 Stick
2 |U-Scheibe 12 Stuck
3 |Senkschraube M8x25mm 8 Stick
4 |Inbusschlissel SW 4mm 1 Stick
5 |Distanzstiick 4063 alufarbig 4 Stuck
6 |Distanzstick 4163 schwarz 4 Stuck
7 |Gestellplatte 4063 alufarbig 2 Stuck
8 |GE BUEGELGESTELL Holz 2 Stlck
9 |GE BUEGELGESTELL Metall 2 Stick




~ [Erst alle Schrauben eindrehen
~ |und anschlieBend wechselseitig
" fest anziehen!

: Erst alle Schrauben eindrehen
“|und anschlieRend wechselseitig

fest anziehen! 2




TAVIA




Copyright 2016/2017 by Bei nicht vorschriftsmagiger und / oder
Musterring International nicht fachméannischer Montage wird bei

D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Printed in Germany e Haftung ibernommen.

Revisionsstand: 2




m Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren) TAVIA
Musterring
Servicecard
Bezeichnung Stiick | Nr.:
Flachkopfschraube , ) ’ ’
M8x15 g
Flachkopfschraube P, 16 5
M8x45 Q;J\/
U-Scheibe ()
@8,4xD16x1,6 — J| 16 3
Sechskantschlissel g ’ 4
SW5 (
Gestell Teil 1 1 5
Gestell Teil 2 1 6

Mﬁ

Erstellt am: 21.10.2020

2074839







Copyright 2020/2021 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder

Musterring International nicht fachmannischer Montage wird bei

D - 33378 Rheda-Wiedenbruck Personen- und / oder Sachschéden keinerlei
Haftung Gbernommen.






